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Путін готовий до "реальних зустрічей" та пошуку формату для завершення війни, – Зеленський
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"1000 на 1000": Україна передала РФ списки на обмін полоненими
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Перезапуск чи зачистка: як реформа БЕБ перетворюється
на боротьбу за контроль
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Мародерство під прикриттям селищної ради: у
Коцюбинському чиновники "подарували" рейдерам шматок
приватної власності
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Велика кримінальна війна за «001k» – Тіньові королі,
«кидки» та розкол імперії
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Гражданин Австрии Ашер Давидов (Аsher Davidov) строил
бизнес, а вышла финансовая пирамида?
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Кошти першого траншу із кредиту ЄС на 90
млрд євро для спрямують на виробництво
дронів, – Зеленський

Фото: Telegram / Zelenskiy official

Президент Володимир Зеленський заявив, що кошти першого траншу в межах кредиту Євросоюзу на
суму 90 млрд євро планують спрямувати на спільне виробництво дронів. Про це він повідомив після
зустрічі з президенткою Урсулою фон дер Ляєн.

– Важлива розмова з Урсулою фон дер Ляєн. Обговорили європейський пакет підтримки — графік
щодо першого траншу, який буде спрямований на спільне виробництво дронів, — зазначив Зеленський.

За словами глави держави, під час переговорів також домовилися активно просуватися у напрямку
укладення Drone Deal з Євросоюзом та обговорили деталі майбутньої безпекової співпраці.

– Готуємо план кроків, які дозволять створити необхідну безпекову інфраструктуру, — наголосив
президент. Він додав, що – доручив опрацювання цього питання начальнику Генерального
штабу Андрію Гнатову, секретарю РНБО Рустему Умєрову та дипломатичній команді Офісу
Президента.

BAGNET нагадує, 23 квітня Євросоюз офіційно затвердив позику для України обсягом 90 мільярдів
євро.

Підготував: Сергій Дага
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